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設問番号 設問文
SEX 性別
AGE10 年齢（10歳刻み）
AGE5 年齢（5歳刻み）
MARRIAGE未既婚
PREF 都道府県
AREA 地域
ALLOC 割付
Q1
Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

Q8
Q9

Q10

Q11

あなたは家庭で、食料品、日用品の買い物を主に担当していますか（ひとり暮らしの方を含む）。
テレビＣＭについてのあなたのお考えについて、以下の中から当てはまるものをすべてお選びくださ
新聞折り込みチラシについてのあなたのお考えについて、以下の中から当てはまるものをすべてお
選びください。

 店頭のＰＯＰ（産地、使い方、おすすめポイントなどの商品説明が書かれている掲示物）　についての
あなたのお考えについて、以下の中から当てはまるものをすべてお選びください。

キャンペーンに応募しなかった理由は何ですか。当てはまるものをすべてお選びください。
 以下の中で、ここ５年間にわたって、　同じブランド（メーカー）のものにこだわって愛用し続けている

 食料品、日用品がありますか。　その商品のカテゴリーについて、当てはまるものをすべてお選びく
ださい。
あなたの職業を教えてください。

 あなたが日頃、食料品や日用品を購入するために、　最も頻繁に利用しているのはどのような店舗
 （通信販売、生協の共同購入などを含む）ですか。　最も近いものをひとつだけお選びください。

あなたがその店舗（通信販売、生協の共同購入などを含む）を最もよく利用している理由は何です
 か。　当てはまるものをすべてお選びください。

あなたはこの半年間に、商品を購入するとプレゼントが当たるなどのキャンペーンに応募したことが
ありますか。

キャンペーンをどこで知りましたか。応募するまでに見たものをすべてお答えください。



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答

（N=1282）
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ALLOC 割付 単一回答

Q1
あなたは家庭で、食料品、日用品の買い物を主に担当していま
すか（ひとり暮らしの方を含む）。 単一回答
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Q2
テレビＣＭについてのあなたのお考えについて、以下の中から当
てはまるものをすべてお選びください。 複数回答

Q3
新聞折り込みチラシについてのあなたのお考えについて、以下
の中から当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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Q4

店頭のＰＯＰ（産地、使い方、おすすめポイントなどの商品説明が
 書かれている掲示物）　についてのあなたのお考えについて、以

下の中から当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答

Q5

 あなたが日頃、食料品や日用品を購入するために、　最も頻繁に
利用しているのはどのような店舗（通信販売、生協の共同購入な

 どを含む）ですか。　最も近いものをひとつだけお選びください。 単一回答

（N=861）
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Q6

あなたがその店舗（通信販売、生協の共同購入などを含む）を最
 もよく利用している理由は何ですか。　当てはまるものをすべて

お選びください。 複数回答

Q7
あなたはこの半年間に、商品を購入するとプレゼントが当たるな
どのキャンペーンに応募したことがありますか。 単一回答

（N=844）
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Q8
キャンペーンをどこで知りましたか。応募するまでに見たものをす
べてお答えください。 複数回答

Q9
キャンペーンに応募しなかった理由は何ですか。当てはまるもの
をすべてお選びください。 複数回答

（N=369）
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Q10

 以下の中で、ここ５年間にわたって、　同じブランド（メーカー）の
ものにこだわって愛用し続けている食料品、日用品があります

 か。　その商品のカテゴリーについて、当てはまるものをすべて
お選びください。

複数回答

Q11
あなたの職業を教えてください。

単一回答
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